

## VEČE DANILOVGRADA U TREBINJU

Dana 13.02.2016. godine na poziv gradonačelnika Grada Trebinja Slavka Vučurevića i potpredsjednice Skupštine Grada Trebinja Milke Butulije, a u organizaciji Zavičajnog udruženja Crnogoraca u Hercegovini „Petar Petrović Njegoš”, organizovana je manifestacija „Veče Danilovgrada u Trebinju”.



Ovom prilikom upriličen je i susret delegacije Opštine Danilovgrad, koju je predvodio predsjednik Opštine Branislav Đuranović i gradonačelnika Trebinja Slavka Vučurevića, kojem je prisustvovao i ambasador Crne Gore u Bosni i Hercegovini Nj.E. Milan Lakić. U posjeti Gradu Trebinju boravio je i poslanik Milorad Vuletić, dok su delegaciju Opštine Danilovgrad činili i pojedini odbornici političkih partija koje participiraju u lokalnom parlamentu, kao i rukovodna struktura lokalne uprave. Nakon zvaničnog susreta u zgradi Gradske uprave Grada Trebinja, uslijedio je bogat kulturno-umjetnički program u Kulturnom centru Trebinje.

Gradonačelnik Grada Trebinja Slavko Vučurević je uz dobrodošlicu istakao da je susret predstavnika Opštine Danilovgrad i Grada Trebinja prilika da se potvrde prijateljski odnosi dva grada koji su vjekovima upućeni jedni na druge, te da će se i ubuduće graditi odnosi koji će doprinijeti boljem životu građana Danilovgrada i Trebinja, odnosno Crne Gore i Bosne i Hercegovine.

Ambasador Crne Gore u Bosni i Hercegovini Nj.E. Milan Lakić, ukazao je da je ovaj susret potvrda dobre saradnje i prijateljstva koje imaju Crna Gora i Bosna i Hercegovina, te iskazao uvjerenje da će se izroditi novi projekti iz oblasti kulture i obrazovanja, a nadograditi i privrednim projektima. Takođe, istakao je i da Ambasada Crne Gore u Sarajevu stoji na raspolaganju Danilovgradu i Trebinju, kao i rukovodstvima ova dva grada, kako bi se pružila podrška daljoj saradnji.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je izrazio zahvalnost na gostoprimstvu, te ukazao na dobru tradicionalnu saradnju Crne Gore i Bosne i Hercegovine i ova dva grada. Ukazao je da saradnja Opštine Danilovgrad i Grada Trebinja nije samo kulturna, već da će se razvijati i kroz projekte prekogranične saradnje. Predsjednik je zahvalio i ambasadoru Milanu Lakiću na podršci koju pruža u saradnji ova dva grada. Takođe, naglasio je da će tokom manifestacije „Veče Danilovgrada u Trebinju“ nastupe imati i ambasadori kulture u regionu, koji su iz Danilovgrada.

U ostatku večeri publika je u punoj sali Kulturnog centra Trebinje, koja broji oko 500 mjesta, uživala u zvukovima poznatih estradnih umjetnika iz Danilovgrada Zorana Kalezića, Sloba Kovačevića, Marinka Pavićevića, Igora Đurovića, Dejana Škuletića, Mile Nikić, kao i guslara Rada Radovića, dok je „Veče Danilovgrada u Trebinju“ bogatijim učinio i prvak Crnogorskog narodnog pozorišta Slobodan Marunović, a igrom uljepšala mladost Danilovgrada, PK „Matrix“ i Kud „Oro“.